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   1. Доказать, что векторы  { },1;2;11 −=e  { }1;1;22 =e ,  { }3;2;13 =e   образуют базис. Найти разло- 
       жение в этом базисе вектора  { }2;3;1−=a  . 
 
   2. Найти длину вектора  21 23 eea −= ,  где  ,2,1 21 == ee   векторы  1e   и   2e   образуют 
       угол  в   300  . 
 
   3. В плоскости  xOy  найти единичный вектор  s ,  перпендикулярный вектору 
       { }1;1;2 −=a   и образующий острый угол с осью  Ox. 
 
   4. Дан треугольник с вершинами в точках  А(1;-1;2) ,  В(2;1;-1) ,   С(-1;1;3) .  Найти 
       его площадь и высоту, опущенную из вершины  В . 
 
   5. Проверить, лежат ли четыре точки в одной плоскости   А(1;-1;2) ,  В(3;4;5) , С(2;-1;1), 
       D(2;1;3). 
 
 
 
 
 
 
____________________________________________________________________________ 
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   1. Даны три последовательные вершины параллелограмма  А(2;1;-1) ,  В(1;-1;2) , 
       С(3;2;-1) .  Найти координаты четвёртой вершины  D . 
 
   2. Найти угол между векторами   21 23 eea +=    и    21 3eeb −=  ,  где  1e   и   2e    единичные 
       векторы, образующие угол в  1200 . 
 
   3. Найти вектор  x ,  зная, что он перпендикулярен векторам  { }1;2;1−=a  ,   { }1;1;2 −=b    и 
       удовлетворяет условию  ( ) .12, =+− kjix  
 
   4. Даны вершины тетраэдра  А(1;-1;2) ,  В(2;1;-1) ,  С(-1;2;0) ,   D(0;-1;2) .  Найти его 
       объём и длину высоты, опущенной из вершины   D . 
 
   5. Выяснить,  лежат ли точки   А(2;-1;0) ,  В(1;2;1) ,  С(3;-4;5)    на одной прямой  . 
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   1. Доказать, векторы  ba +  ,   cb +  ,  ac −   –  компланарны. 
 
   2. Вычислить площадь параллелограмма, построенного на векторах   nma 3+=     и 
       nmb −= 2   ,   где  3,2 == nm   и угол между векторами  m   и    n    равен     300  . 
 
   3. Найти вектор  x ,  зная, что он коллинеарен вектору   { }3;1;2 −=a  ,   3=x    и вектор 
       x    образует тупой угол с осью   Oy. 
 
   4. Вычислить площадь и высоты параллелограмма, построенного на векторах 
                                           kjia −+= 32  ,     kjib 32 +−=  . 
 
   5. Даны три вектора   { }1;1;2 −=a   ,   { }1;1;1 −=b   ,    { }0;2;3=c  .    Найти    anp cb 2+  . 
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   1. Доказать, что векторы  { }2;1;1 −=a  ,  { }0;1;2=b   ,   { }2;2;1 −=c   ,  { }0;1;2=d    компланарны 
       и найти разложение вектора  d    по векторам  cba ,,  . 
 
   2. Найти угол между векторами   213 eea +=   ,   21 2eeb −=   ,   где   21, ee    –  единичные 
       векторы, образующие угол   600 . 
 
   3. Найти единичный вектор, перпендикулярный к вектору   { }2;1;1 −=a    и оси абсцисс, 
       и образующий тупой угол с осью  Oz.  
 
   4. Даны вершины треугольника   А(-1;2;0) ,  В(2;1;-1) ,  С(1;0;2) .  Найти внутренние 
       углы этого треугольника. 
 
   5. Даны вершины треугольной пирамиды  А(-1;2;1) ,  В(2;1;0) ,  С(-2;0;1) ,  D(1;2;-3) . 
       Вычислить её объём и длину высоты, опущенной из вершины  D. 
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   1. Даны векторы   { }1;0;21 =e  ,  { }2;1;12 −=e  ,  { }10;13 −=e .  Найти разложение вектора 
       { }3;2;1−=a   по базису    321 ,, eee . 
 
   2. Определить длины диагоналей параллелограмма, построенного на векторах  
       212 eea −=   и    21 3eeb +=  ,  где  21, ee  –  векторы, образующие угол в  300  и   21 =e  , 
       .32 =e  
 
   3. Найти единичный вектор, образующий с осью  Oy   угол в   600   и с осью  Oz –  1200 . 
 
   4. Даны последовательные вершины четырёхугольника  А(2;-1;0) ,  В(-1;2;1) ,  С(3;1;1) , 
        D(1;0;3) . Доказать, что его диагонали взаимно перпендикулярны.   
 
   5. Вычислить объём параллелепипеда, построенного на векторах   jiAB 32 −= , 
       kjiAC −+= 2  ,  jiAD −= 3 .  Найти длину его высоты, опущенной из вершины   А . 
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   1. Может ли вектор составлять с осями координат углы в   450  ,   600  ,  300  ? 
 
   2. Найти площадь треугольника, построенного на векторах  21 3eea +−=  ,  212 eeb +=   , 
       где   1e    и    2e    векторы, образующие угол в  600   и    .1,2 21 == ee  
 
   3. Найти вектор  x ,  зная, что он перпендикулярен векторам   { }11;2 −=a  ,  { }2;0;1 −=b  , 
       образует тупой угол с осью  Ox    и    .2=x  
 
   4. Даны вершины треугольника  А(1;-1;2) ,  В(2;0;-1) ,  С(0;0;1) .  Определить внешний  
       угол этого треугольника при вершине  А .  
 
   5. Показать, что векторы  { }0;2;1−=a  ,  { }1;1;2 −=b  ,  { }1;1;1=c    компланарны и получить  
       разложение вектора  c   по векторам  a   и   .b  
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   1. Выяснить, лежат ли данные точки на одной прямой   А(2;-1;0) ,  В(-1;0;2) ,  С(0;1;-1). 
 
   2. Найти площадь треугольника, построенного на векторах  nme 21 +=  ,  nme 32 −=   , 
        где    1,3 == nm . .6/),( π=∧ nm  
 
   3. Найти вектор  x ,  если он перпендикулярен вектору   kjia +−=   ,  оси  Oz  , 
       образует с осью  Ox   тупой угол и  .3=x  
 
   4. Треугольник построен на векторах   kjiAB −+= 2  ,  kiAC += .  Найти длину высоты 
       этого треугольника,  опущенную на направление вектора  .AC   
 
   5. Объём треугольной пирамиды  V = 3. Три её вершины находятся в точках  А(1;-2;1) , 
       В(2;0;-1) ,  С(2;3;-2). Найти координаты четвёртой вершины  D  , если она находится 
       на оси  Ox. 
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   1. Даны три вектора  { }0;2;1−=p  ,  { }1;1;2 −=q  ,  { }2;1;1=r  .  Найти разложение вектора 
       { }0;1;2 −=c   по базису   .,, rqp  
 
   2. Найти  anpb ,  где   21 32 eea −=  ,  21 eeb +=  ,  1e , 2e  – единичные векторы, образующие 
       угол в  600 . 
 
   3. Найти вектор  x , длина которого  4=x , образующий с осью абсцисс острый угол и    
       коллинеарный вектору     { }1;2;1 −−=a . 
 
   4. Даны вершины треугольника   А(-1;2;0) ,  В(0;1;-1) ,  С(-1;0;2).  Найти внутренние 
       углы этого треугольника. 
 
   5. Выяснить, лежат ли четыре точки  А(-1;2;0) ,  В(0;1;-1) ,  С(2;3;1) ,  D(1;1;1)     в 
       одной плоскости. 
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   1. Векторы  a   и  b   взаимно перпендикулярны и  5,3 == ba .  Найти   ba +   и  ba − . 
 
   2. Найти площадь треугольника, построенного на векторах  nma 2−= ,  nmb += 3 , 
       если   1,2 == nm , 060),( =∧ nm . 
 
   3. Найти единичный вектор  p  ,  перпендикулярный к вектору  { }1;2;1 −−=a   и к оси  Oz. 
 
   4. Даны вершины треугольника  А(-1;2;0) ,  В(2;0;-1) ,  С(1;2;-1) .  Найти   ABnpAC  . 
 
   5. Найти объём пирамиды с вершинами в точках  А(2;-1;1) ,  В(-1;2;-1) ,  С(3;1;0) , 
       D(0;0;1)   и вычислить длину высоты, опущенной из вершины  D . 
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   1. Даны три последовательные вершины параллелограмма   А(-1;2;3) ,  В(2;1;0) ,   
       С(1;2;2)   .  Найти координаты четвёртой вершины этого параллелограмма . 
 
   2. Вычислить внутренние углы треугольника, построенного на векторах  21 2eeAB −=   , 
       213 eeAC +=  ,  где    21 ee ⊥   и   .3,2 21 == ee  
 
   3.  В плоскости   yOz   найти вектор  p ,   перпендикулярный вектору  kjiq 22 +−=   , 
        имеющий одинаковую с ним длину и образующий острый угол с осью  Oz .  
 
   4. Вычислить площадь треугольника с вершинами в точках   А(-1;2;0) ,  В(2;1;-1) , 
       С(1;0;2) .  Найти длину высоты этого треугольника, опущенную из вершины  В .  
 
   5. Найти объём и высоты параллелограмма, построенного на векторах 
              { }0;2;1−=a  ,  { }1;1;2 −=b  ,  { }1;2;0=c . 
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   1. Даны три вектора  { }2;1;3 −=p  ,  { }1;2;1−=q  ,  { }0;1;2=r  .  Найти разложение вектора 
       { }0;0;2=a   по базису  rqp ,, . 
 
   2. Найти длины диагоналей параллелограмма, построенного на векторах   nmAB += 2  , 
       nmAD −=  ,  где  3,2 == nm  ,   векторы   m   и   n   образуют угол в   1200 . 
 
   3. Найти вектор  x  перпендикулярный векторам   { }1;1;2 −=a  ,  { }0;2;1−=b    и   
       удовлетворяющий условию   .1)2,( =+ kix  
 
 
   4. При каком значении  α  векторы   kjia +−⋅= 3α    и    kjib ⋅−−= α2    взаимно 
       перпендикулярны? 
 
   5. Даны вершины треугольной пирамиды  А(0;2;-1) ,  В(-1;0;2) ,  С(-1;1;-2) ,  D(2;1;-1) . 
       Найти длину высоты пирамиды, опущенной из вершины  D . 
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   1. На плоскости даны два вектора  { } { }0;2,2;1 =−= qp .  Найти разложение вектора   
       { }1;3−=a   по базису   qp,  . 
 
   2. Найти проекцию вектора  3212 eeea +−=    на направление вектора   321 eeeb +−=    , 
       где    321 ,, eee   –  попарно перпендикулярные векторы  и   .2,3,1 321 === eee  
 
   3. В плоскости  xOz  найти вектор  x ,  перпендикулярный вектору   { }1;2;1−=a     и 
       и удовлетворяющий условию   .1),( =+− kjix  
 
   4. Дан треугольник с вершинами в точках   А(-1;2;1) ,  В(-1;0;2) ,  С(2;0;-1) .   Найти 
       длину высоты, опущенной из вершины   А . 
 
   5. Проверить, лежат ли четыре точки  А(1;2;-1) , В(2;3;0) ,  С(0;-1;2) ,  D(2;1;0)   в 
       одной плоскости. 
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   1. Проверить лежат ли точки   А(2;-1;0) ,  В(1;0;2) ,  С(4;-3;-4)   на одной прямой. 
 
   2. Найти  ba +   и   ba −   ,   где   1,3 == ba ,  060),( =∧ ba  . 
 
   3. Найти вектор  x  ,  зная, что он перпендикулярен векторам   { } { }1;0;2,0;1;1 −== ba   , 
       образует с осью  Oz  тупой угол и   .3=x  
 
   4. Вычислить длину высоты треугольника, построенного на векторах  { }1;2;1 −=a     и 
       { }0;1;2=b .  Высота  опущена на направление вектора   b . 
 
   5. Вычислить объём тетраэдра с вершинами в точках   А(0;-1;2) ,  В(3;2;0) ,  С(-1;1;2) , 
      D(0;-1;2).  Найти длину высоты тетраэдра, опущенной из вершины  D .  
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   1. Даны векторы   { }2;1;11 −=e   ,   { }1;3;02 =e   ,   { }0;1;23 −=e  .  Разложить вектор   { }1;0;0=a  
       по базису   321 ,, eee  . 
 
   2. Найти   anpb  ,  если   nma −= 2  ,  nmb +=  ,  где   3,2 == nm ,  060),( =∧ nm . 
 
   3. Найти вектор  x  ,  зная, что он перпендикулярен вектору  { }1;2;1−=a   и удовлетворяет 
       условиям     1)2,( =−+ kjix  ,   1)2,( −=+− kjix . 
 
   4. Определить внутренние углы треугольника с вершинами в точках    А(3;0;-1) , 
        В(1;2;-1) ,  С(2;0;-1) .  
 
   5. Проверить, лежат ли четыре точки в одной плоскости   А(3;5;1) ,  В(2;4;2) .  С(1;5;3) , 
       D(4;4;5) . 
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   1. Векторы   mAC =   и   nBD =   служат диагоналями параллелограмма  ABCD.   
       Выразить через векторы   m   и   n  векторы  AB ,  BC  ,  CD   и   DA  ,  являющиеся 
       сторонами этого параллелограмма. 
 
   2. Найти длины диагоналей параллелограмма, построенного на векторах   nma 2+=    и 
       nmb 3−=  ,  где   3,2 == nm ,  030),( =∧ nm . 
 
   3. Найти единичный вектор  x ,  зная, что он перпендикулярен векторам   { }2;1;1 −=a  , 
       { }1;2;2=b    и образует с осью  Oy  тупой угол. 
 
   4. Даны три вектора   { }1;2;1 −−=a  ,  { }1;0;2=b  ,  { }0;1;1 −=c .  Найти вектор  x ,  удовлетво- 
       ряющий условиям   0),( =xa  ,  1),( =xb  ,  3),( =xc  . 
 
   5. Даны вершины треугольной пирамиды   А(2;1;0) ,  В(0;-1;1) ,  С(1;2;-1) ,  D(4;3;-1) . 
       Найти длину высоты этой пирамиды, опущенной из вершины  D . 
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   1. Векторы   pAB =    и   qAF =   служат двумя смежными сторонами правильного шес- 
       тиугольника. Выразить через  p   и  q   векторы   EFDECDBC ,,,  ,  идущие по сторо- 
       нам этого шестиугольника. 
 
   2. Найти угол между векторами   21 32 eea −=  ,  21 2eeb +=  ,  где  1e    и    2e   –  единичные 
       векторы, образующие угол в  1200 . 
 
   3. В плоскости   yOz   найти вектор, длина которого равна трём и который  перпендику-  
       лярен вектору    { }1;2;1−=a  . 
 
   4. Даны вершины треугольника   А(0;1;-2) ,  В(-1;0;1) ,  С(2;-1;1) .  Найти    ABnpBC  . 
 
   5. Проверить, лежат ли четыре точки   А(2;1;-1) ,  В(-1;3;1) ,  С(0;2;-1) ,  D(-3;4;1)   в 
       одной плоскости. 
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   1. В треугольнике  АВС  проведена медиана   АD.  Выразить вектор   AD    через 
       векторы   AB    и    AC . 
 
   2.Вычислить площадь треугольника, построенного на векторах   nma −= ,  nmb += 2  , 
      где   1,2 == nm    и    3/),( π=∧ nm  . 
 
   3. В плоскости   yОz   найти вектор, перпендикулярный вектору   { }2;2;1−=a   и имею- 
       щий одинаковую с ним длину . 
 
   4. Вычислить площадь и высоты параллелограмма, построенного на векторах 
                                                 kjia +−= 23  ,   kjib 22 −+=  . 
 
   5. Даны вершины тетраэдра   А(0;-1;2) ,  В(2;1;1) ,  С(-1;2;0) ,  D(3;2;-1) .   Вычислить  
       его объём и высоту, опущенную из вершины   А .  
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   1. В треугольнике    АВС   проведена биссектриса   AD     угла   А  .    Выразить вектор 
       AD    через векторы   AB   и   AC . 
 
   2. Зная две стороны треугольника    213 eeAB +=   и    21 2eeAC +−=  ,    вычислить длину 
       его высоты   CD ,  если   2121 ,1,2 eeee ⊥==  . 
 
   3. Вектор   q    коллинеарен вектору   { }2;3;1 −−=a    и образует острый угол с осью Ox .   
       Зная, что   3=q  ,  найти его координаты. 
 
   4. Даны вершины треугольника   А(0;-1;2) ,  В(2;3;1) ,  С(1;1;0) .   Найти его внешний 
       угол при вершине   В . 
 
   5. Даны три точки   А(2;-1;1) ,  В(-1;0;4) ,  С(0;1;2) .   На оси  Ox  найти такую точку  D, 
       чтобы точки    A,B,C,D    лежали в одной плоскости.  
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   1. Доказать, что векторы   { }0;2;11 −=e  ,   { }1;1;02 −=e   ,   { }2;1;23 =e    образуют базис  и  
       найти разложение вектора  { }0;2;3=a    в этом базисе. 
 
   2. Вычислить площадь треугольника, построенного на векторах  21 2eea −=  и 212 eeb −= , 
       если   3,1 21 == ee   и    0

21 30),( =∧ ee . 
 
   3. В плоскости   xOy  найти вектор   q  ,  длина которого равна трём и который удовлет- 
       воряет условию    1)2,( =−+ kjiq  . 
 
   4. Найти внутренние углы треугольника, с вершинами в точках   А(3;-2;0) ,  В(-2;1;-3) ,   
       С(1;0;-1) . 
 
   5. Объём тетраэдра  V = 1 .  Три его вершины находятся в точках   А(-1;0;2) ,  В(-2;1;0) , 
       С(1;-1;3) . Найти координаты четвёртой вершины  D ,  если известно, что она лежит 
        на оси   Ox . 
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   1. Выяснить, лежат ли три данные точки   А(1;-1;2) ,  В(2;0;-1) ,  С(3;-1;2)  на одной 
       прямой . 
 
   2. Найти длину вектора   nma 23 +=  ,  где   3,1 == nm   и   060),( =∧ nm . 
 
   3. Найти вектор  q ,  перпендикулярный вектору   { }3;2;1−=a   и оси   Oy  ,  зная, что он 
       образует острый угол с осью    Oz   и    .2=q   
 
   4. Дан треугольник с вершинами в точках   А(-1;2;1) ,  В(2;1;0) ,  С(1;-1;2).    Найти 
       ABnpAC  . 
 
   5. Найти объём тетраэдра с вершинами в точках  А(-1;2;-1) ,  В(2;2;1) ,  С(0;2;1) . 
       D(0;1;-1)    и высоту, опущенную из вершины   С .  
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   1. Точки   K ,  L  ,   служат серединами сторон   BC   и   CD    параллелограмма   ABCD. 
        Полагая   mAK =     и    nAL = ,   выразить через векторы   nm ,    векторы  BC     и 
        CD . 
 
   2. Найти угол между векторами   nma −= 3   и   nmb 2+= ,  если    nmnm ⊥== ,3,2 . 
 
   3. Найти вектор  x ,  перпендикулярный вектору   { }1;2;1−=a   и удовлетворяющий 
       условиям   3)32,( =+− kjix  ,  1)2,( =−+ kjix . 
 
   4. Найти площадь треугольника с вершинами в точках   А(-1;2;3) ,  В(-1;0;2) ,  С(1;1;-2), 
       а также длину высоты, опущенной из точки  А.   
 
   5. Проверить, лежат ли четыре точки в одной плоскости  А(-1;2;3) , В(2;0;-1) , С(1;-2;1), 
       D(0;2;2). 
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   1. Доказать, что если  0=⋅+⋅+⋅ cba γβα  ,  то векторы  cba ,,  компланарны. 
 
   2. Найти длину вектора   21 23 eea −= ,  где   2,1 21 == ee  ,  3/),( 21 π=∧ ee . 
 
   3. Найти вектор  x ,  перпендикулярный оси  Ox   и удовлетворяющий условиям 
                                                         1)23,( =−+ kjix  ,   3=x . 
 
   4. Найти высоту треугольника с вершинами в точках   А(-1;2;0) ,  В(2;2;-1) ,  С(1;0;1) , 
       опущенную из вершины   В. 
 
   5. Найти объём параллелепипеда, построенного на векторах     
                                            { }1;1;2 −=a   ,   { }2;0;1−=b   ,   { }1;2;3=c  . 
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  1. Может ли вектор образовывать с осями координат углы     3/;4/;3/ πγπβπα ===   ? 
 
   2. Вычислить площадь параллелограмма, построенного на векторах   nma += 5.0  , 
       nmb 5.0−=  ,   где   m   и   n   –  единичные векторы, образующие угол в 450 . 
 
   3. Найти вектор   x ,  коллинеарный вектору   { }2;1;2 −=a  ,  образующий с осью   Ox 
       тупой угол и длина,  которого равна трём. 
  
   4. Найти внутренние углы треугольника с вершинами в точках  А(3;-1;0) ,  В(1;2;-1) ,   
       С(2;-1;5) .   
 
   5. Найти объём тетраэдра с вершинами в точках   А(-1;2;3) ,  В(2;3;4) ,  С(-1;0;2) , 
       D(1;0;-1)   и длину высоты, опущенной из вершины   В .  
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   1. Даны векторы  { } { }2;1,1;2 −== qp .   Разложить вектор  { }1;0=a   по базису   qp, . 
 
   2. Найти проекцию вектора  212 eea −=   на направление вектора   21 3eeb +=  ,   где 
       21,ee   –  единичные векторы, образующие угол в   600 . 
 
   3. Найти вектор   x ,   перпендикулярный векторам  { }1;1;2 −=p     и   { }2;0;1=q   ,  длина 
       которого  равна трём. 
 
   4. Даны вершины треугольника   А(2;1;3) ,  В(0;2;1) ,  С(-1;1;0) .  Составить вектор, сов- 
       падающий с медианой этого треугольника, проведённой из вершины   В . 
 
   5. Вычислить объём треугольной пирамиды и её высоту, опущенную из точки   А , 
       если вершины пирамиды находятся в точках   А(-3;2;0) ,  В(2;1;3) ,  С(0;0;1) ,  D(2;1;0)  
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   1. На векторах   a    и    b  ,  где   2,3 == ba ,  060),( =∧ ba  ,   построен параллелограмм . 
       Найти длины диагоналей этого параллелограмма. 
 
   2. Найти угол между векторами  nma 2−=  ,   nmb += 2  ,  где    nmnm ⊥== ,3,2 . 
 
   3. Найти вектор  x ,  перпендикулярный векторам   { }1;2;1−=a   ,  { }0;1;2=b  ,  образующий 
       острый угол с осью  Oz  ,  длина которого равна  двум. 
 
   4. Найти проекцию вектора   { }1;1;2 −−=a    на направление вектора   { }2;3;1−=d   . 
 
   5. Даны вершины тетраэдра  А(-1;2;0) ,  В(2;0;1) ,  С(1;-1;2) ,  D(3;-1;0) . Вычислить 
       объём этого тетраэдра и высоту, опущенную из вершины  С . 
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   1. На векторах   a ,  b ,  c   построен параллелепипед. Составить векторы – диагонали 
       этого параллелепипеда. 
 
   2. Найти площадь треугольника, построенного на векторах  21 2eea −=    и   213 eeb +=  , 
       если    2121 ,3,2 eeee ⊥==  . 
 
   3. Найти вектор  x  перпендикулярный векторам  { }1;1;2 −=a   и   { }2;0;1−=b   ,  модуль 
       которого равен двум и который образует острый угол с осью  Ox  . 
 
   4. Дан треугольник с вершинами в точках   А(2;1;-1) ,  В(-1;0;2) ,  С(1;2;-1) .  Найти 
        ABnpBC . 
 
   5. Проверить, лежат ли четыре точки в одной плоскости   А(2;-1;0) ,  В(-1;0;2) ,          
       С(1;-1;2) ,  D(1;-1;2) . 
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   1. Представить вектор   { }7;1 −=a    как линейную комбинацию векторов   { }2;4=b     и 
        { }5;3=c  . 
 
   2. На векторах   qpa 2−=   и   qpb += 3 ,  где  060),(,2,1 === ∧ qpqp ,  построен паралле- 
       лограмм. Найти угол между диагоналями этого параллелограмма. 

 
   3. Найти вектор  x ,  который перпендикулярен вектору   { }2;1;1−=a   и оси ординат, 
       если  4=x . 
 
   4. Дан треугольник с вершинами в точках   А(-1;2;1) ,  В(-1;0;2) ,  С(1;-1;2) . Найти его  
       площадь и высоту, опущенную из вершины  В . 
 
   5. Объём тетраэдра равен единице и три его вершины находятся в точках  А(2;-1;1) , 
        В(-1;2;0) ,  С(1;0;-1) .  Найти координаты четвёртой вершины   D ,  если она  
       находится на оси   Oz . 
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   1. На векторах   nmAB −= 2   и   nmAC 3−=  построен треугольник. Составить вектор,  
       совпадающий с медианой этого треугольника, проведённой из вершины  В  . 
 
   2. Вычислить площадь треугольника, построенного на векторах  212 eea +=     и 
       21 3eeb −= ,  если   2121 ,3,1 eeee ⊥==  . 
 
   3. В плоскости   yOz   найти единичный вектор, перпендикулярный вектору  { }0;2;1−=a   
       и образующий острый угол с осью   Oy  . 
 
   4. Дан треугольник с вершинами в точках   А(-1;2;1) ,  В(2;-1;0) ,  С(1;3;-1) .  Найти 
       внешние углы этого треугольника . 
 
   5. Найти объём параллелепипеда, построенного на векторах 
                                      { }0;2;1−=a   ,   { }3;1;2 −=b    ,   { }1;2;3 −=c  . 
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